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79.5% Yes

19% No
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3.2% Speaker or Artist's Agency 

1% Writer's Conference 

1% University Online Literary 
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10.9% University Print Literary 
Magazine 

2.1% University Print and Online 
Literary Magazine 

37.3% Non-profit Publisher 

19.7% Trade Publisher 

8.8% Institutional Member of 
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1% Online Literary Publisher 

1% Online Publishing Platform 

6.5% Independent Literary Press 

1% Single Author 
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Program/Literary 
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1% Non-profit Writer's Group 

1% MFA Program 

1% Website That Supports 
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network with my peers
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signings

19.3% Other
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